
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 8 / 2017 

  
DAKAR 2017:  CIEĽ - VÍŤAZOM JE SAM SUNDERLAND, ŠTEFAN SVITKO 25. 

 
Posledná etapa dvojtýždňového trápenia je za nami. Dakar 2017 v sobotu skončil. Náročný ročník, v ktorom 
sme boli svedkami mnohých prekvapení v cieli patril Britovi Sunderlandovi na KTM. Štefan Svitko po štvrtko-
vej penalizácii obsadil v tomto smolnom ročníku 25.miesto.   

Pretekári dnes štartovali v sobotu v obrátenom poradí. Nič to nezmenilo na tom, že do čela sa dostali tie naj-
zvučnejšie mená s najrýchlejšími časmi. Poslednú etapu zvládol najrýchlejšie Adrien Van Beveren na Yamahe 
pred Guellom na KTM a Barredom na Honde.  
 
Sam Sunderland sa v posledných etapách snažil ísť rýchlo, no hlavne s istotou, keďže mal bezpečný náskok. V 
dnešnej etape skončil šiesty, no celkové víťazstvo patrí práve jemu. S mankom viac ako pol hodiny finišoval 
na druhom mieste ďalší jazdec KTM - Matthias Walkner. Aj v tomto ročníku sa na pódium dostal súkromník. 
Na KTM to dokázal Gerard Farres Guell, ktorý finišoval iba tri minúty za Walknerom.  
 
Pre Yamahu vyjazdil štvrtú pozíciu Adrien Van Beveren, no a opäť smolný ročník pre Hondu, v ktorom aj na-
priek hodinovej penalizácii finišoval piaty Joan Barreda Bort pred tímovým kolegom Paulom Goncalvesom.  
 
Minuloročný víťaz Toby Price sa do cieľa v tomto ročníku ani nedostal, keď sa zranil vo štvrtej etape, nedošiel 
ani náš Ivan Jakeš, ktorý mal vo štvrtej etape stret s bleskom a v piatej si zlomil ruku. Štefan Svitko mal Da-
kar pekne rozbehnutý hneď od začiatku a mohol zaútočiť na vedúce pozície, no najskôr hodinová penalizácia 
za nesprávne tankovanie a následne 3 h a 22 min za neskorý dojazd do bivaku ho odsunuli na 25. pozí-
ciu.  Tento rok sa tak nedá hovoriť o skvelom výsledku, no Štefan ukázal počas celého Dakaru, že krok s top 
konkurenciou dokáže na trati držať. Dakar sú dva týždne súťaží, počas ktorých rozhodne o výsledku každý 
najmenší detail. Výborný ročník strieda smolný, tak veríme, že v tom ďalšom sa opäť naši postavia na najvy-
ššie stupienky.  
 
Celému Slovnaft tímu na čele so Štefanom prajeme šťastnú cestu domov! 
 
Nakoniec pár faktov: 
- Sunderland je prvým Britom, ktorý vyhral Dakar 
- KTM obsadila prvé dve miesta fabrickými jazdcami 
- KTM už zaznamenala 16-te víťazstvo v rade 
- Franco Caimi je najlepším nováčikom s ôsmym miestom 
- ani Sunderland ani Walkner ešte nikdy predtým Dakar nedokončili. 
 
 
Text: Tomáš Kremeník - countrycross.sk 
Foto: Fcebook - Štefan Svitko Fanclub, dakar.com 
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